

НЕФРА
Фосфатбиндер
Комплекс дополнительного питания

СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА

Кормовая добавка в качестве действующих веществ содержит в 100 г порошка: карбонат кальция – 10 г, хитозан – 8 г; в качестве вспомогательного компонента – лактоза фармакопейная – 82 г.
Комплекс дополнительного питания выпускается в полимерных банках по 120 г.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Почки регулируют баланс фосфора, поступающего в организм с кормом и выводящегося с мочой. При ХПН у почек снижается функциональность, что приводит к увеличению в крови уровня фосфора, мочевины и креатинина, вызывающих интоксикацию, и паратгормона, развивающего вымывание кальция и фосфора из костной ткани, в результате чего концентрация фосфора в крови повышается ещё больше, а кальций вызывает нефрокальциноз, усугубляющий состояние.

Фосфор – токсин для почек! Ограничение поступления фосфора в кровь и далее в почки – один из ключевых моментов при лечении и профилактике ХПН, и достигается сочетанием диеты с ограничением по фосфору и добавления в корм фосфатсвязывающего препарата – фосфатбиндера. В некоторых случаях прием фосфатбиндера позволяет контролировать уровень фосфора, не меняя привычный рацион животного. Фосфатбиндер снижает в крови уровень фосфора, мочевины и креатинина, нормализует фосфорно-кальциевый обмен, снимает интоксикацию и симптомы болезни (рвоту, потерю веса, обезвоживание, жажду и увеличенное выделение мочи, снижение аппетита, вялость и др.), облегчает работу почек, замедляет развитие болезни, повышает уровень выживания, улучшает качество жизни животного и увеличивает продолжительность его жизни.

Фармакологическое действие фосфатбиндера основано на способности его компонентов связывать фосфаты пищи и абсорбировать уремические токсины.

Карбонат кальция в ЖКТ вступает в реакцию с поступающим с кормом фосфором и образует нерастворимый фосфат кальция, который не всасывается в кровь, не попадает в почки и выводится с калом. Кроме того, карбонат кальция корректирует в крови уровень кальция и способствует оптимальному фосфорно-кальциевому обмену.

Хитозан абсорбирует токсины и снижает в крови уровень мочевины и креатинина.

ПОКАЗАНИЯ

Кормовая добавка предназначена для поддержания функции почек у кошек и собак на всех стадиях хронической почечной недостаточности (ХПН).

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Кормовую добавку вводят собакам и кошкам внутрь из расчета 1 г порошка на 5 кг веса животного.

Фосфатбиндер Нефра принимают 2 раза в сутки, смешав с влажным кормом или с небольшим количеством размоченного в воде сухого корма и добавив его к основной порции, или с водой и выпавая через шприц (без иглы!).

При режиме кормления чаще двух раз в сутки, суточную дозу рекомендуется разделить на количество приёмов пищи.

В случае пропуска, продолжить приём в обычном режиме, не удваивая дозу! Интервал между приёмом других препаратов должен составлять не менее 1 часа.

Перед началом приёма препарата рекомендуется проконсультироваться с ветеринаром.

Перед каждым приёмом банку требуется несколько раз встряхнуть.

Вода должна быть доступна животному в любое время!

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

При правильном использовании кормовой добавки, побочные явления, как правило, не наблюдаются.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам добавки.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

В закрытой упаковке производителя. В сухом, прохладном, защищенном от света и недоступном для детей и животных месте при температуре от 15 до 25°C. Срок годности – 24 месяца.